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DEVOIR MAISON 3 :
VARIATIONS DE FONCTIONS

Exercice 1 :Issu du livre Repére
Voir la correction des courbes a la calculatrice. Pour les méthodes :

1. f:x—|lx|+2]
a. On trace la courbe représentative de la fonction valeur absolue.

b. On trace son image par la translation de vecteur (0,2) pour obtenir la courbe %7, représentative
de la fonction f; : x— x| +2

c. La courbe %] est entierement située au-dessus de 1'axe des abscisses, donc il s’agit aussi de la
courbe représentative de f.

N

. §:x— x| -2
a. On trace la courbe représentative de la fonction valeur absolue.

b. On trace son image par la translation de vecteur (0, —2) pour obtenir la courbe 43, représenta-
tive de la fonction f; : x — |x| -2

c. On trace le symétrique de toute la partie de %, située en dessous de 1'axe des abscisses, par
rapporta (Ox).

3. h:x— |1-x?|
a. On trace la courbe %3 représentative de la fonction iy : x— 1— x2.

b. On trace le symétrique de toute la partie de %3 située en dessous de 1'axe des abscisses, par
rapporta (Ox).

4, i:x— |x*>-2x-3|
a. On trace la courbe %, représentative de la fonction iy : x — x*-2x-3.

b. On trace le symétrique de toute la partie de %} située en dessous de I'axe des abscisses, par
rapporta (Ox).

- Jrx— VX

ol

VX o six=0
vV—x six<0

b. On trace la courbe %5 représentative de la fonction racine carré sur R*.

a. On constate que j(x) = {

c. On trace le symétrique de %5 par rapport a (Oy).

d. La courbe représentative de j est la réunion des deux courbes.

6. k:x— |x—-2]|

a Onconstatequek(x)—{ V-2 six=2
. Tl V2-x six<2

b. On trace la courbe représentative de la fonction racine carré sur R*

c. Ontrace son image par la translation de vecteur (2,0) pour obtenir la courbe %5, représentative
de la fonction k1 : x— vVx—2

d. On trace le symétrique de g par rapport a la droite d’équation x = 2.

e. La courbe représentative de k est la réunion des deux courbes.
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Exercice 2 : Trigonométrie

1.et2. On ale tableau de proportionnalité suivant :

C. Aupérin

180
Angle en 180 40 20 36 100 1 30 45 135 60 90 —
degrés
21 b4 b4 51 b4 b4 b4 3n b4 b4
Angle en /4 — = = — | — s - - — - 1
. 9 9 5 9 180 6 4 4 3 2
radians
97 b4 37 51 137
Mesure — - —_— - — 4567 —45571
- 4 12 12 4
initiale de x
87 mw b4 36 =w 57
Angle cor- —+— 2m — — —+— 2w — — 228 x 2w | 4567w —4557
4 4 12 12 12 4
respondant
24 7w b4 87 5w
Calculs 27+ — —_— | 27ttt — | ———
12 12 12 4 4
b/ 23n 137 37 137
Mesure - — — — = 0 7T
. 4 12 12 5
principale
de x
G
M,
Fl o i i ilA
N | IH |
20 2
H
4.
) 3n /4 S5 =27 351 =27 51
Angle a en radian — —-— — — — — — —4551
4 4 4 2 6 6
Point H J K L M N
correspondant
i b3 b3 i i i b3
Angle T—— —— T+— | T+ —— —= T—— T
4 4 4 3 2 3 6
correspondant
V2 | V2 V2 1 1 V3
cos(x) -—— — -— - 0 Z X -1
2 2 2 2 2 2
. V2 V2 V2 V3 V3 1
sin(x) — e - - -1 = _Z 0
2 2 2 2 2 2
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